

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. március 20-án (szerda) 14.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Baksai Endre Tamás polgármester
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János, Gellén Antal, Éva Ferenc, Márton Béla
képviselők

Tanácskozási joggal megjelent:

Bacsáné Dr. Kajdity Petra jegyző
Dr. Váradi Krisztián Mohácsi Tankerületi Központ igazgatóhelyettes
Szücs János Mohácsi Tankerületi Központ fősztályvezető
Koza Zoltánné Kitaibel Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgató
Bónis Anita Szülői Munkaközösség elnöke

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető
Kacsúr Tamás Harkányi Hírek szerkesztője

Baksai Endre Tamás polgármester köszöntött minden megjelentet a képviselő-testület rendkívüli ülésén. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja teljes létszámmal jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Monostori Zsolt János és Gellén Antal képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül Vaszlavik Erikát jegyzőkönyvvezetőnek, Monostori Zsolt János és Gellén Antal képviselőket jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztotta.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a mai napra rendkívüli ülést hívtak össze, melyen egy napirendi pont kerül megtárgyalásra. A napirendi pont módosítására és új napirend felvételére nincs lehetőség a rendkívüli ülés alkalmával, ezért a kiküldött napirend elfogadására szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

Napirendi pont:

- 1.) A Kitaibel Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a múlt heti rendkívüli ülésen a képviselő-testület a Kitaibel Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése című napirendi pontot megfelelő információk hiányában elnapolta. Ez a döntés azért született, mert a képviselő-testületi ülést megelőző napon a Szülői Munkaközösség alelnöke elmondta, hogy mi történt az aznapi ülésen, nehezményezte, hogy nem megfelelő információt kaptak azzal kapcsolatban, hogyan lesz az átszervezés. A képviselő-testület úgy döntött, hogy bekéri a Szülői Munkaközösség ülésén készült jegyzőkönyvet, nem ismerte a tantestület döntését sem. Ezzel kapcsolatban további szülői megkeresések is érkeztek hozzá ezzel kapcsolatban. Jegyző asszony ezek alapján a múlt héten küldött egy megkeresést a Mohácsi Tankerületi Központ részére, amelyben a Szülői Munkaközösség részéről megfogalmazott kérdések lettek összefoglalva. Megkérdezte a Szülői Munkaközösség elnökét, hogy kívánja-e a megfogalmazott kérdéseket feltenni?

Bónis Anita SZMK elnök elmondta, hogy nem kívánja megismételni, mindenki számára ismeretes ez a kérdéskör. Igazgató asszony személyesen tájékoztatta őket, hogy miként, milyen feltételekkel zajlik le az átszervezés, illetve mennyiben érinti az általános iskolát.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a Szülői Munkaközösség ülésén elhangzott kérdések bekerültek a jegyzőkönyvbe? Onnan indult a felháborodás, hogy a Szülői Munkaközösség kapott egy kész jegyzőkönyvet, ami előre meg volt írva.

Koza Zoltánné igazgató elmondta, hogy az elnök asszonynak mintaként adta oda a jegyzőkönyvet, ami egyáltalán nem lett hitelesítve, a jelenléti ívet iratták alá a szülőkkel.

Bónis Anita SZMK elnök elmondta, hogy a jegyzőkönyvet észrevételezte a Szülői Munkaközösség, hogy nem látja relevánsnak azt, hogy kérdés, észrevétel nélkül elfogadja a tájékoztatást, és rábólint a változtatásra. Szerették volna, ha a jegyzőkönyvbe bele vannak foglalva azok a kérdések és észrevételek, megállapítások, amik az értekezleten felmerültek. Ennek megfelelően igazgató asszony ígéretet tett, hogy elkészíti a jegyzőkönyveket.

Dr. Váradi Krisztián igazgatóhelyettes elmondta, hogy a Tankerületi Központ az iskolába igazgató asszonynak is küldött egy levelet, melyben kérte az iskolában működő véleményező szervek véleményét. A részükről tényleg az volt az elvárás, hogy a Szülői Munkaközösség ülésén mindenki mondja el a véleményét és szabadon tehesse fel a kérdéseit. Megköszönte a meghívást a képviselő-testületi ülésre, valamint azt, hogy kifejtették, hogy tényleg miről is van szó az átszervezés kapcsán.

Szücs János főosztályvezető elmondta, hogy az átszervezés folyamata októberben indul. Véleményt kérnek az iskoláktól, hogy min szeretnének a szakmai alapidokumentumban változtatni, valamint a Tankerület kezdeményezi jogszabály alapján azt, ami már nem lehet tartalma a dokumentumnak, ezeket egyeztetik az intézményekkel. Ez megtörtént a harkányi iskolával is. Az SNI osztály megszüntetése egy technikai változtatás a Tankerület részéről, jogszabály nem teszi lehetővé, hogy általános iskolában gyógypedagógiai osztály működjön. Ennek az a vonzata, hogy az általános iskolában olyan munkakör, hogy gyógypedagógus, nem létezik. Ilyen feladatellátás sem lehetséges, és ilyen feladat ellátók sem rendelkezhetnek ilyen munkakörrel. Ezek alapján úgy döntött a Mohácsi Tankerületi Központ, hogy a Meixner EGYMI új telephelyeként működne tovább, szakmai irányítása alá tartozna. Közben egy rendkívüli átszervezés okán az oldi tagintézmény beköltözött a siklósi zeneiskola alsó szintjére, így egyszerűbb lenne az irányítás, ha a siklósi tagintézményhez tartozna a harkányi telephely.

Dr. Váradi Krisztián igazgatóhelyettes elmondta, hogy az volt a cél, hogy a tanulók semmiféleképpen ne szenvedjenek hátrányt.

Szücs János főosztályvezető elmondta, hogy jogilag mindenféleképpen helyre kell tenni ezt a dolgot.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérte Bónis Anita elnök asszonyt, hogy ismertesse a Szülői Munkaközösség ülésén megfogalmazott kérdéseket.

Bónis Anita SZMK elnök elmondta, hogy a Szülői Munkaközösség részéről az első kérdésként hangzott el, hogy ez a változás negatívan befolyásolja-e az általános iskola tanításra fordítható keretóraszámát?

Szücs János főosztályvezető válaszolta, hogy az órátömeg valóban csökkenni fog, abból a szempontból csak, ami eddig sem számított bele az órátömegbe. Azok a kollegák, akik eddig is betanítottak ebbe az osztályba, azok ezután is be kell, hogy tanítsanak. Hátrány nem érinti a tanárokat.

Bónis Anita SZMK elnök második kérdésként merült fel, tekintettel arra, hogy a szegregált SNI tekintetében nincs meghatározva a létszámkorlát, osztály gyermeklétszám, ez milyen hatással lehet az iskolára? Lehet-e arra számítani, hogy lesz-e további bővítés?

Szücs János főosztályvezető válaszolta, hogy nem szeretnék bővíteni a létszámot, az a cél, hogy megfelelő minőségben kapják meg azokat a szolgáltatásokat, amelyekre szükségük van. A siklói tagintézménnyel nagyon jó együttműködés alakult ki, átjárható lesz, több lehetősége van a tanulóknak.

Dr. Váradi Krisztián igazgatóhelyettes elmondta, hogy nem célja a Tankerületnek, hogy az iskola profilján változtasson.

Bónis Anita SZMK elnök elmondta, hogy harmadik kérdésként merült fel a szülők részéről, hogy ez a változás az SNI-s tanulókat érinti, a Szülői Munkaközösségben nincs SNI tagozatos szülő. Ez nem vet fel aggályokat?

Szücs János főosztályvezető válaszolta, hogy jogszabály nem köti ki az összetételét a szülői szervezetnek.

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző megkérdezte, hogy a siklói intézményben a jogszabályban rögzített szervezetek éltek már a véleményezési jogukkal?

Dr. Váradi Krisztián igazgatóhelyettes válaszolta, hogy tegnap volt az alkalmazotti értekezlet, ahol támogatták, a többi szervezet tekintetében nem tudja pontosan.

Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester elmondta, hogy érintett a siklói intézményben, a Szülői Munkaközösség szervezetét még nem keresték meg ezzel.

Bónis Anita SZMK elnök elmondta, hogy negyedik kérdést igazgató asszonyhoz intézték, hogy a tanárok hogy állnak ehhez az átszervezéshez?

Koza Zoltánné igazgató válaszolta, hogy az alkalmazotti ülés a tegnapi napon volt, ők is azt szeretnék, ha ott maradna az a csapat, aki eddig volt, a tanárok körében szintén felmerültek ugyanezek a kérdések, amelyeket elnök asszony felsorolt. Ezeket szintén jegyzőkönyveztek, ott meg fog jelenni.

Bónis Anita SZMK elnök elmondta, hogy következő kérdésként merült fel, hogy az általános iskola pedagógus létszámát érinti-e ez a változás, csökkenne-e a pedagógus létszám?

Szücs János főosztályvezető válaszolta, hogy nem változik a pedagógus létszám.

Bónis Anita SZMK elnök elmondta, hogy a következő kérdés volt, hogy az integrálható SNI-s tanulók létszáma 30 főről 35 főre változik. Az átszervezés ügyében hátrány éri-e az iskolát?

Dr. Váradi Krisztián igazgatóhelyettes válaszolta, hogy észrevehető változás nem lesz az iskolában.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a dolgozói jegyzőkönyv mikorra készül el? Ahhoz, hogy védeni tudják az álláspontokat, teljeskörű információval kell, hogy rendelkezzenek.

Koza Zoltánné igazgató válaszolta, hogy holnapi napra elkészülnek a jegyzőkönyvek.

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző összegezte az elhangzottakat, mind a lakosságot, mind az érintett szülőket az érdekli, hogy ezzel az átszervezéssel az iskolát hátrány nem éri, óraszám változás nem történik a tekintetükben.

Dr. Váradi Krisztián igazgatóhelyettes megköszönte a meghívást a képviselő-testületi ülésre, amennyiben a jövőben bármi felmerül az iskolával kapcsolatban szívesen állnak az önkormányzat rendelkezésére.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Kitaibel Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola szakmai alapidokumentuma átszervezési eljárás keretében történő módosításával kapcsolatos vélemény ügyében az előterjesztett eredeti határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

20/2024.(III.20.) sz. Önkormányzati hat.:

a Kitaibel Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola szakmai alapidokumentuma átszervezési eljárás keretében történő módosításával kapcsolatos vélemény

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (3) bekezdésének b) pontja és (4) bekezdésének h) pontjára tekintettel nyilatkozza, hogy a Mohácsi Tankerületi Központ által – átszervezési eljárás keretében – kezdeményezett, a Kitaibel Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola szakmai alapidokumentumának alábbi tartalmú módosításával egyetért:

- A Harkány Arany János utca 16. feladatellátási helyen a sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók gyógypedagógiai nevelés-oktatásának és hozzá tartozó felvehető maximális tanulói létszám törlése;
 - A Meixner EGYMI új telephelyének létesítésével a harkányi iskola hasznos alapterületének 60 nm-rel csökkentése (3728 nm-ről 3668 nm-re);
 - SNI-s tanulók arányának módosítása 30 főről 35 főre.
- Véleményéről tájékoztatja a Mohácsi Tankerületi Központot.

Felelős: jegyző

Határidő: 2024. 03. 20.

Baksai Endre Tamás polgármester további kérdés, észrevétel hiányában megköszönte mindenkinek a részvételt, a rendkívüli képviselő-testületi ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2024. március 20. 15.00 órakor.

K.mft.


Baksai Endre Tamás
polgármester


Monostori Zsolt János
jkv. hitelesítő




Bacsáné dr. Kajdity Petra
jegyző


Gellén Anna
jkv. hitelesítő

